

A/PMP/188/04.10.2017



Parlamentul României
Camera Deputaților

Nr. 1702 A/04.10.2017

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Liviu - Marian POP, Ministrul Educației Naționale

De către: Deputat PMP Petru Movilă, Circumscripția electorală nr. 24 IAȘI,
Colegiul uninominal nr. 3

Obiectul întrebării: Situația manualelor auxiliare neacreditate din școli

Stimate Domnule Ministru,

Începerea noului an școlar a fost marcat de scandalul manualelor auxiliare. Astfel, la începutul lunii septembrie a fost transmisă inspectoratelor școlare o notă prin care ați anunțat că este interzisă utilizarea de auxiliare școlare neaprobatе de minister, iar în cazul în care nu este respectată această obligație, atunci MEN "își rezervă dreptul de a sesiza organele de stat abilitate". În adresă ați stipulat că, în conformitate cu articolul 69 alineatul 1 din Legea Educației Naționale nr. 1/2011, în cadrul unităților de învățământ preuniversitar se folosesc numai manuale școlare și auxiliare care sunt aprobate de către Ministerul Educației Naționale.

De asemenea, în documentul respectiv se menționează și faptul că prin Ordinul numărul 4576/9 august 2017 s-a constituit o comisie care a elaborat Metodologia-cadru privind asigurarea omologării utilizării mijloacelor de învățământ în învățământul preuniversitar, respectiv Metodologia-cadru privind reglementarea utilizării auxiliarelor

didactice în unitățile de învățământ preuniversitar, totodată, prin același document fiind abrogat Ordinul ministrului Educației și Cercetării numărul 4916/ 2002 pentru aprobarea Metodologiei de avizare a mijloacelor de învățământ”.

Prin prisma celor menționate, pentru a clarifica această situație, vă rugăm dle Ministru să ne oferiți o serie de răspunsuri la următoarele întrebări:

1. Ce manuale auxiliare și în ce număr au fost tipărite în cursul anilor 2015, 2016 și 2017?
2. Au fost tipărite din fondurile MEN și dacă da, care este suma alocată?
3. Dacă da, de ce a avizat MEN tipărirea acestor manuale neacreditate?
4. Inspectoratele școlare din țară desfășoară în această perioadă controale în școli privind materialele auxiliare?
5. Ce nereguli au fost constatate și ce sancțiuni au fost aplicate?

Solicit răspuns în scris și oral.

Vă mulțumesc.

Cu deosebită considerație,

Deputat Petru MOVILĂ

